



В Нижегородском районе г. Н.Новгорода пенсионер признан виновным в убийстве сына



Собранные следователем СО по Нижегородскому району г. Н.Новгорода СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 66-летнего гражданина в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 27 ноября 2020 года в вечернее время в квартире дома по ул. Гоголя Нижегородского района г. Н.Новгорода в ходе ссоры между родственниками подсудимый нанес ножевое ранение своему нетрезвому сыну. Пострадавший был госпитализирован в больницу, где скончался от полученных телесных повреждений.

Вину в совершении инкриминируемого деяния подсудимый признал, он заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Как установили следователи, ссора между родственниками произошла из-за долгов сына. Погибший требовал у родителей денег на их погашение.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима. Приговор не вступил в законную силу.

13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1569019>